## 参加台北市進出口商業同業公會 <u>「</u>2016 年<u>東京</u>商工會議所訪問團<u></u>相關活動照片

格式化: 字型: 17 點, 粗體, 加寬 1 pt 格式化: 字型: 17 點, 粗體, 加寬 1 pt 格式化: 字型: 17 點, 粗體, 加寬 1 pt



圖片說明:邱副主委應邀出席<u>「東京臺北經貿論壇」</u>並擔任特別專題演講人,說 明「臺灣新政府的兩岸政策」。



圖片說明:邱副主委應邀出席<u>「東京臺北經貿論壇」</u>並擔任特別專題演講人,說 明「臺灣新政府的兩岸政策」。



圖片說明:邱副主委應邀出席<u>「東京臺北經貿論壇」</u>並擔任特別專題主講人,回 應出席來賓問題。



圖片說明:邱副主委於<u>「東京臺北經貿論壇」</u>與日本當地產業代表交流互動。



圖片說明:我駐日台北經濟文化代表處謝代表長廷蒞臨致詞。



圖片說明:邱副主委與日本早稻田大學臺灣研究所研究員小笠原欣幸博士(左二) 及日本臺灣交流協會前研究員高野華惠(左一)交換意見。



圖片說明:邱副主委與東京商工會議所大久保秀夫(副會頭)於歡迎晚宴中互換 名片致意。



圖片說明:亞東關係協會邱會長義仁蒞臨於答謝晚宴致詞。



圖片說明:邱副主委與亞東關係協會邱會長義仁(中)、台北市進出口商業同業 公會黃理事長呈琮(左二)、東京商工會議所常務理事西尾昇治(右) 合影。



圖片說明:邱副主委與龍角散第八代社長藤井隆太(中)合影。



圖片說明: 龍角散第八代社長藤井隆太說明如何運用金門做為爭取中國大陸巨大 商機之跳板。



圖片說明: 龍角散第八代社長藤井隆太說明在金門設置日本藥品聯合販賣專櫃及 投入之相關行銷廣告。



圖片說明:新聞媒體對日本藥商赴金門行銷藥品之相關報導。



圖片說明:邱副主委(右五)隨團參訪日本本田(<u>HONDA</u>)汽車總公司。